

# 客管查“黑车” 执法车反被扣3小时

## 众民警赶来解救执法车,车主居然带人“围攻”派出所

昨天傍晚,南京市客管处联合交警在下关对一辆涉嫌非法营运的依维柯进行检查时,车主与执法人员发生肢体冲突,“黑车”被扣后,车主等人将执法车围在四所村派出所门口讨“说法”,双方僵持了3个多小时。众民警赶来解救执法车也遭到了阻挠。更离谱的是,其中一名涉嫌袭警的男子被带进派出所后,车主等人竟然冲进派出所强行要人。

### “黑车”拒绝检查疯狂倒行

南京市交警六大队一位民警称,昨天傍晚5点40分左右,他们接到客管处执法人员反映,一辆涉嫌非法营运的依维柯在大桥饭店门前下客后,开往新民路方向。于是,该大队三位民警紧急赶往现场配合客管处查车。

一位民警介绍,在新民路路口,民警们上前拦车检查时,那辆“黑车”不但没停,还竟然不顾危险倒车拒绝检查,足足倒行了200多米,到了大桥饭

店旁边才被强行拦停。当执法人员上车检查时,车主很不配合,随后车主等人和执法人员发生了肢体冲突。

### 执法车被围停3个多小时

“黑车”被暂扣开走后,车主等人拦住客管处的执法车要车。“双方来到四所村派出所门口时,许多不明身份的人前来帮助车主围住执法车不给开走。”

晚上7点左右,在四所村派出所门口,记者看到多名男子堵住了执法车的去路,另有多人在派出所值班大厅内叫嚷:“我们的车不是黑车,是私家车,凭什么扣我们的车还打伤了人?”

自称叫陈伟的车主说:“刚才,我从浦口带着老婆和10多位熟人准备到大桥饭店吃饭,下了大桥后想掉头时,客管处的人突然冲上来拦车还打人。”陈伟说,他的车子不是“黑车”,并没有带客,客管处无权查他的车子。

晚7点过后,不断有自称是车主陈伟亲友的人来到派出所,一起向民警讨“说法”,“我们不能被白打了。”民警告知车主第二天到客管处协商处理,

车主等人拒不答应。到了晚上9点多,约有20余人前来围住了执法车。

### 众民警奋力解救执法车

晚上9点多,20多位民警前往四所村派出所支援,在向车主等人多次劝说无效下,决定强行解救执法车。

“不行,这车不能走!”见民警上前要将车开走,车主等人喊叫着拥在车头,并有人用手拍打执法车。众民警上前拉开车主等人时,遭到了阻挠,双方还发生了肢体冲突。无奈之下,二三十位民警排成两道人墙,一边强行将车主向旁边拉,一边让车前行,可车前行没两步,车主等人又挣扎着冲了过来堵车,现场顿时一片混乱。

混乱当中,一位民警被推搡得重重摔倒在地。最后在警方的努力下,执法车终于得以驶离现场。随后,一名涉嫌袭警的男子被带进派出所,车主等人见状,竟然数次冲进派出所要人。截至记者发稿时,车主等人尚未离开派出所。

(文中当事人为化名)  
快报记者 陈泓江  
(朱先生报料奖100元)

# 孩子,让我们牵起你的手

昨天,在快报“钟晓敏爱心工作室”的牵线搭桥下,如新(中国)日用保健品有限公司工作人员走进了南京江东门小学上新河校区,给168位学生送去了100份2008年快报卡,1000份儿童营养咀嚼片,还有100份学习用品。大家的关爱,让孩子们在这个寒冷的冬季里,感受到了一股别样的温暖。

都没给他买过。“我就注意听老师讲,平时爱观察,爱动脑筋想一想。”小光笑了,“其实,我也经常看一些好作文。”小光告诉记者,上小学三年级的时候,他偶尔捡了一份别人看过的快报,发现上面有中小学生的作文,从那个时候起他就爱捡报纸。报纸上有作文版,他就认真看一看,报纸上没有作文版,他就把报纸攒起来卖钱。

### 【关爱】美国如新全力助学

“我们像一朵静静绽放的蒲公英,随风儿,从遥远的家乡来到了这里发芽。这里没有家乡熟悉的伙伴,没有雨露精心的浇灌,陌生城市的一角就是我们的家……”这是小颖同学日记中的一段话。

“我们很想帮帮这些孩子!”如新公司领导了解这一情况后,请快报“钟晓敏爱心工作室”牵线搭桥,走进了168位学生中。昨天,如新公司出资给该校四、五、六年级的学生,订了100份现代快报。“快报中小学生作文版,还有副刊上的散文都不错,我们希望孩子们坐在家中就能看到。”如新公司领导说。除了给孩子们送去了精神食粮,如新(中国)日用保健品有限公司还给孩子们捐赠了1000盒“亲亲儿童咀嚼片”,给孩子们补充营养,让孩子们

有一个好的体魄。

几天前,如新公司工作人员还去该校考察了一番,“我们发现孩子们非常节俭,铅笔用到了握不住的时候,他们在上面套了一个笔套,抓着继续写。”一位工作人员说,“这让我们感到心酸、震撼”。昨天,如新公司还采购了几大箱书包、文具盒、水彩笔,发放给了168名学生。“我长这么大还没用过这么漂亮的文具盒,也没看过这么多水彩笔。”一位名叫小霞的女生捧着文具,眼睛也扑闪起来。

除了捐赠精神食粮、学习用品,如新公司还请来了拓展训练公司,带着168位学生一起做起了游戏。

“来,让我们手拉手,围成一个圈。”教练一声令下,孩子们迅速拉起小手,围成了一个大大的圈。接着,大家在音乐伴奏声中,完成了“抱团”游戏。看着孩子们被西北风吹得红扑扑的笑脸,挂着欢快的表情,如新公司南京分公司营运经理夏敬动情地说,“我真的被他们感动了,以后我们要建立长期联系,要长期关爱这些孩子。”“孩子,不怕,让我来牵你的手,每天在心里画一朵小花……”活动结束后,收音机里也传来了“如新公司”的心声。

见习记者 童婷婷  
快报记者 刘晓满 钟晓敏

### 【孩子】捡来报纸学作文

12岁的小光,出生不久就被父母从老家安徽带到了南京。父亲是电工,母亲是钟点工,他们收入不高也不稳定。在他的记忆中,他们呆在一个地方最长不过2年,父母换一次工作,他就要跟着搬一次家。家总是一间狭小的平房。

“没有关系,住在哪里都一样,只要有地方睡觉就行了。”小光对生活标准要求很低,他告诉记者,他从小到大穿的衣服都是别人家送给他的旧衣服。对此,他还是一句话:“有得穿就行了。”

小光唯一在乎的就是学习成绩。但因为经常要转学,他的学习总会受影响。不过,校长李继英告诉记者:“他的成绩不错。”原来,小光很刻苦,每天放学回家第一件事就是写作业。母亲一个字不识,父亲经常很晚才回来,不会做的题目,他总是做上一个小时,第二天问老师。

小光作文非常棒!他告诉记者,其实父母连一本作文选



全国十大爱心记者  
钟晓敏爱心工作室  
——之爱心大助学—— 爱心热线: 13770596060

# 金桔送福,健康迎新年

## 纽崔莱新年礼盒

为您精心准备倍立健片 蛋白质粉 电动按摩肩枕

12月14日盛情上市,咨询热线: 4006888888



仅售 ¥633.00



安利(中国)日用品有限公司  
http://www.amway.com.cn  
全国咨询服务热线: 4006888888



纽崔莱®蛋白粉 固食健字G20060145 不适宜人群: 少年儿童 纽崔莱®倍立健®片 固食健字G20040219  
专利号: ZL 2005 2 0053387.3 实用新型专利名称: 包装盒 纽崔莱®保健食品不能代替药品 粤食健字(准)文准第2005110270号